

Közlemény

Az Erdélyi Unitárius Egyház meghívására a Magyarországi Unitárius Egyház vezetősége 2005. július 16–17. között Kolozsvárra látogatott. Az egyházak vezetői két alkalommal is megbeszéléseket folytattak, elsősorban a mindkét egyházat érintő kérdésekről, megoldandó feladatokról. A tárgyaláson elhangzottak összegzéseként az alábbi közös nyilatkozatot fogadták el:

1. A Magyarországon élő erdélyi származású unitáriusok 2005. évi találkozóját, együtt a magyarországi unitáriusokkal, augusztus 27-én rendezik meg a két egyház közös szervezésében. A helyszínre vonatkozóan a Magyarországi Unitárius Egyház elnöksége javaslatokat tesz, a lehetséges változatok közül a két egyház vezetősége közösen választja ki a legmegfelelőbb megoldást.

2. A Magyarországi Unitárius Egyház indokoltnak tartja és egyetért az Erdélyi Unitárius Egyháznak a Magyarországra áttelepedett unitárius hívek lelkipozíciójáért érzett felelősségével. Ugyanakkor az Erdélyi Unitárius Egyház elismeri, hogy a Magyarországon élő erdélyi unitáriusok hitéletüket a Magyarországi Unitárius Egyház keretében gyakorolják; lelki gondozásuk a lelkeszek kötelessége.

3. A fentiek alapján a két egyház jövőbeli együttműködését a közös felelősségnek kell meghatározni.

4. Közeli célként a két egyház Elnökségeinek rendszeres, negyedévenként sorra kerülő találkozóiban, továbbá az Egyházi Képviselő Tanácsok szükség szerinti, de évenként legalább egy közös ülésének megtartásában állapodtak meg.

5. Távlatos célként, a két Alaptörvény azonos tartalmú módosításával, közös szervezeti keret létrehozásában egyeztek meg. Az új főhatóság feladata lesz egybehangzó véleményt, közös álláspontot és stratégiát formálni a legfontosabb kérdésekben.

Kolozsvár, 2005. július 17.

Erdélyi Unitárius Egyház

Magyarországi Unitárius Egyház

dr. Szabó Árpád
püspök

dr. Máthé Dénes
főgondnok

Kolumbán Gábor
főgondnok

Rázmány Csaba
püspök

Elekes Botond
főgondnok

Czene Attila olimpiai bajnok Füzesgyarmaton

Kedves vendéget láthattunk augusztus 1-jén hétfőn Füzesgyarmaton. **Dr. Szabó László** szegedi orvos és önkormányzati képviselő, aki családjával részt vett ünnepségünkön és vendégünként sokat beszélgettünk az unitárius egyházzal és eszmeiségéről, elhozta hozzánk egykori sportoló társát, **Czene Attila** olimpiai bajnokot. Dr. Szabó elragadtatással beszélt az általuk átélt élményről az ünnepségünk kapcsán, a munkáról, egész ténykedésünk céljáról, elkötelezettségünkről a keresztény-magyar értékek mellett. Aztán az olimpiai bajnok is kíváncsi lehetett erre, hogy megismerjen egy erdélyi papházaspárt, és elfogadta a doktor úr kezdeményezését. Így láthattunk élőben egy ma-

gyar olimpiai bajnokot. Szeretettel üdvözlöttük a megérkezésükkor. Néhány gondolatot váltottunk az életéről. Semmit sem változott ahhoz képest, ahogy a TV-ből annak idején megismerhettük. Szerénysége is megmaradt. Megtudtuk, hogy indul majd a szenior-világbajnokságon. Beszéltünk arról, hogy még ma is, 32 évesen elkelne a válogatottban. Nagy tehetségnek tartja **Cseh Lászlót** és a többi fiatal reménységet. Dr. Szabó László, útjukon hazafelé megmutatta templomunkat és annak gyönyörűvé varázsolt emlékparkját az újonnan felavatott Testvériség Kopjafával.

B. L.